

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Діджитал-облік і контроль»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль», розроблена проектною групою Одеського національного технологічного університету, регламентує освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Її зміст відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 року №1260).

У освітній програмі конкретизовано мету, схарактеризовано основний фокус і особливості, придатність випускників до працевлаштування. Чітко розписані програмні компетентності та програмні результати навчання. Описано ресурсне забезпечення реалізації ОП, перелік компонентів, вивчення яких передбачає логічну послідовність.

Змістом програми реалізовано студентоцентричний та проблемно-орієнтований підходи, а також підхід з ініціативною самоосвітою.

Особливо схвальним у ОП є кількість практико-орієнтованих обов'язкових компонентів циклу професійної підготовки, різновиди практик, послідовність яких є правильною та закономірною. Окремо варто відмітити те, що вже під час проходження практики студенти демонструють здатність до самостійної підготовки проектів облікових-аналітичних та звітно-фінансових документів, логічної їх оцінки, розуміють їх правовий характер і значення, а також спроможні використовувати цифрові технічні засоби для пошуку, обробки та збереження інформації, використовуючи при цьому різноманітні ресурси.

У ОП достатня кількість кредитів, відведених на вивчення навчальних дисциплін циклу професійної підготовки, зокрема тих, що мають діджиталізоване облікове спрямування, а також наявність серед вибірових компонентів циклу професійної підготовки практикумів (з електронного документообігу, банкінг та фінансова грамотність, форензик тощо).

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести вивчення студентами іноземної мови, що дозволяє забезпечити більш якісне набуття здобувачами необхідних компетентностей з урахуванням потреб ринку. Позитивним вбачається також відведення достатньої кількості годин для опанування практичних навичок роботи під час семінарських та лабораторних занять.

У цілому освітньо-професійна програма має чітко вибудовану структуру, системний зміст, що спрямовують на формування компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців-бакалаврів з обліку і оподаткування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані, аналітичні та практичні проблеми у сфері цифрового контролю, обліку, аналізу та оподаткування, що передбачає застосування теорії та методів наук з обліку і оподаткування та характеризується компетентністю та невизначеністю умов. У її змісті були враховані потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни «Електронний бізнес» та «Звітність підприємств в умовах діджиталізації» відповідно до потреб ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничого-господарської діяльності підприємств та організацій, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейхолдерів й академічного середовища.

Отже, за результатами аналізу змістового наповнення освітньої програми за критеріями змістовності, ґрунтовності, науково-методичної доцільності, можна стверджувати, що освітню програму «Діджитал-облік і контроль» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі ЗВО з метою підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Головний бухгалтер
ТОВ «ДУНАЙСЬКИЙ»



Оксана КОНСТАНТИНОВА